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Svaz chladicí a klimatizační techniky z.s. a Školicí středisko CHKT a TČ s.r.o.

Zpráva o činnosti za rok 2018
I. Členstvo
K 1. 1. 2019 bylo v evidenci 719 členů (693 v roce 2018)
II. Sekretariát
V lednu roku 2018 začala v sekretariátu SCHKT pracovat paní Jana Dvořáková na pozici asistentky. Paní Dvořáková nastoupila nejprve jako záskok za paní Evu Škubalovou. Bohužel paní Škubalová podlehla těžké nemoci a paní Dvořákové byla po vypršení doby platnosti smlouvy nabídnuta pracovní smlouva na dobu neurčitou. Smlouva s paní Dvořákovou je psaná na f. Školicí středisko CHKT a TČ, s.r.o. a SCHKT tak nevznikají žádné personální náklady.   
Zasedání Rady SCHKT a valná hromada SCHKT
V roce 2018 zasedala rada SCHKT 3x. Zápisy z jednání jsou k dispozici na internetu a byly zveřejňovány ve Zpravodaji. Na valné hromadě byla přednesena zpráva kontrolní a revizní komise a bylo schváleno usnesení pro rok 2018. 
III. Výstavy, veletrhy, semináře
V říjnu 2018 se SCHKT podílel na českém národním stánku na veletrhu Chillventa v Norimberku. V listopadu jsme se spolupodíleli na organizaci prodejní výstavy a seminářů v Kostelci nad Orlicí. 
IV. Legislativa a jednání s úřady

V roce 2018 jsme několikrát jednali s pracovníky MŽP na téma nelegálního prodeje chladiv v Evropě a v ČR. Navrhli jsme zavést zákaz používání jednorázových nádob (nyní je zakázáno pouze jejich uvádění na trh). Dále jsme jednali s Fondem životního prostředí o uvolnění prostředků na znovuzískávání regulovaných chladiv a na vybavení školicích středisek pro školení personálu na zacházení s chladivy s nízkým GWP. Na konci roku 2018 vypsal fond dotační titul a alokovanými prostředky ve výši 30 milionů Kč. 

V oblasti normalizace jsme se zabývali problémem použitelnosti hořlavých chladiv v budovách. Vznikla pracovní skupina, kterou vede Ing. Formánek. Tato skupina jedná se zástupci požární ochrany. Výsledkem má být jasná metodika pro posuzování požární bezpečnosti staveb, ve kterých je nainstalováno zařízení s obsahem hořlavých chladiv. Výsledek bychom mohli mít už ke konci roku 2019. 

V. Členství v profesních organizacích (AREA, HK, SPTZ)
Z každého zasedání profesní organizace AREA otiskujeme ve Zpravodaji zápis. Za SCHKT se jednání účastní Ing. Brož a Mgr. Stojanov. V roce 2018 bylo jednání ve Vídni a v Norimberku. Hlavním tématem v roce 2018 byla implementace Nařízení 517/2014 v praxi, Ecodesign kondenzačních jednotek, nařízení PED, problémy se získáváním mladých mechaniků a situace s cenami a nelegálním dovozem chladiv.  Ve spolupráci s AREA jsme vydali letáček „Přestaňte instalovat zařízení s R404A“.  
VI. Publikační a informační činnost
Zpravodaj se nám dařilo vydávat v termínech. Počet inzerátů byl v první polovině roku 49 v druhé 42.  Zpravodaj je též k dispozici registrovaným členům na webu www.chlazeni.cz 
V dubnu byl vydán Katalog firem, který byl distribuován na akcích Svazu a odborných veletrzích. Katalog v nové podobě je též na internetu. 

V druhé polovině roku byla provedena aktualizace prvního dílu skript Chladicí technika I.  V roce 2018 jsme dávali též vytisknout 30 000 ks evidenčních knih, jejichž formát odpovídá požadavkům nové legislativy. 

VII. Certifikace, školení a vzdělávání
Během roku 2018 bylo certifikováno 292 osob dle 2015/2067 (oproti 399 v roce 2017). Osvědčení na práci na autoklimatizacích získalo za minulý rok 94 osob. 
Ve školicích střediscích v Praze a v Brně pokračovala výuka kurzů  Základy chladicí a klimatizační techniky I a II, kurzů pro získání certifikátu páječe. 
Dále jsme v druhé polovině roku zahájily nové kurzy zaměřené na získání evropského certifikátu páječe tvrdého pájení mědi. 

Celkem prošlo v roce 2018 kurzy SCHKT 450 osob. 

Pokračovala spolupráce s VUT Brno, se kterou pořádáme od března 2016 kurzy pro doplnění vzdělání nutného pro připuštění ke zkoušce vyhlášky 50 par. 5. V roce 2017 proběhl kurz třikrát (dvakrát v Praze a jednou v Brně).
Celý rok jsme jednali se střední školou elektrotechnickou a strojírenskou v Praze 10, kde se nám podařilo prosadit zahájení jednoletého nástavbového studia oboru Elektromechanik pro zařízení a přístroje se specializací na chladicí a klimatizační techniku.  Škola se rozhodla vyčlenit prostory pro vybudování odborných učeben a byla podepsána dohoda o spolupráci s vybavením dílen a zajištěním odborných vyučujících. Pokud vše proběhne, jak má, tak se s výukou jednoletého nástavbového studia začne v září 2019. 
V srpnu 2017 podepsalo vedení SCHKT smlouvu o účasti na evropském projektu REAL ALTERNATIVES 4 LIFE. Cílem projektu je vytvoření mezinárodní vzdělávací platformy pro mechaniky CHKT zaměřené na ekologická chladiva. 

V průběhu roku 2018 byly postupně přeloženy internetové vzdělávací materiály, které jsou po registraci přístupné zájemcům zdarma. Na konci roku se pak zástupci lektorského týmu zúčastnili 4 studijních pobytů v zahraničních vzdělávacích institucích, kde získávali zkušenosti pro pořádání praktických kurzů v oblasti manipulace a servisu zařízení s hořlavými chladivy a R744. Projekt bude pokračovat ještě v roce 2019, kdy budeme pořádat školicí den pro naše lektory a budeme vybavovat školicí střediska v Praze a v Brně. Od září 2019 chceme nabízet školení na hořlavá chladiva a R744 odborné veřejnosti. 

VIII. Plán činnosti 2019
· Soutěž učňů a účast na stavebním veletrhu v Brně (březen)

· Uspořádání valné hromady SCHKT v Praze (duben)
· Vydání katalogu firem (duben)

· Uspořádání Odborné konference SCHKT (17. října 2019 v Praze Čestlicích)
· Prodejní výstava a konference SCHKT v Kostelci nad Orlicí (listopad)
· Jednání AREA (květen + říjen)
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