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Svaz chladicí a klimatizační techniky z.s. a Školicí středisko CHKT a TČ s.r.o.

Zpráva o činnosti za rok 2019 a 2020 (neúplná)
I. Členstvo
K 1. 10. 2020 bylo v evidenci 695 členů (719 v roce 2019).
II. Sekretariát
Sekretariát tvoří dva stálí zaměstnanci, Mgr. Štěpán Stojanov (tajemník) a pí Jana Dvořáková (asistentka). V průběhu roku 2019/20 nedošlo k žádným personálním změnám. 
Zasedání Rady SCHKT a valná hromada SCHKT
V roce 2019 zasedala rada SCHKT 4x. Zápisy z jednání jsou k dispozici na internetu a byly zveřejňovány ve Zpravodaji. Na valné hromadě byla přednesena zpráva kontrolní a revizní komise a bylo schváleno usnesení pro rok 2019. 
V roce 2020 zasedala rada pouze jednou, další jednání byla odročena z důvodu epidemie a nahrazena jednáním prezidia, která se konala online. Prezidium nejprve v březnu rozhodlo o posunutí konání členské schůze na podzimní termín – následně musel být zrušen i odložený termín. Prezidium rozhodlo o zrušení konání členské schůze v roce 2020 a pověřilo tajemníka SCHKT zorganizováním členské schůze v nejbližším možném termínu, který dovolí epidemická situace. 
III. Výstavy, veletrhy, semináře
V říjnu 2019 proběhla Odborná konference SCHKT, které se zúčastnilo 250 odborníků z oboru. V listopadu jsme se spolupodíleli na organizaci prodejní výstavy a seminářů v Kostelci nad Orlicí. 
V roce 2020 byla plánována účast na veletrhu Chillventa 2020, bohužel i tento veletrh byl kvůli epidemii zrušen a nahrazen online platformou, které jsme se účastnili pouze jako „návštěvníci“. Ve spolupráci s pořadateli veletrhu byly pro členy SCHKT zajištěny vstupenky zdarma. Veškeré ostatní akce plánované na rok 2020 byly zrušeny. 

IV. Legislativa a jednání s úřady

V roce 2019 jsme se zaměřili na vypracování metodiky použitelnosti hořlavých chladiv v budovách. Byla vytvořena pracovní skupina odborníků, která navázala spolupráci s Ing. Václavem Kratochvílem z generálního ředitelství Hasičského sboru a v průběhu roku 2019 a v první polovině 2020 proběhlo několik jednání, na kterých byla vypracována základní podoba metodiky bezpečnosti zařízení s hořlavých chladivem v budovách. V červnu 2020 byla metodika dokončena a do konce roku 2020 se očekává její schválení příslušnými orgány. Následně plánujeme sérii seminářů/webinářů na toto téma. 

V roce 2018 se nám podařilo prosadit dotační titul u Fondu životního prostředí o uvolnění prostředků na znovuzískávání regulovaných chladiv a na vybavení školicích středisek pro školení personálu na zacházení s chladivy s nízkým GWP. Využili jsme tohoto titulu k vypracování projektu vybavení školicích středisek SCHKT v Praze a v Brně vybavením vhodným k pořádání praktických kurzů pro servisní mechaniky, kteří chtějí pracovat s hořlavými chladivy nebo s CO2. Projekt byl zahájen v červenci 2019 a do Q3 roku 2020 probíhala fáze výběru dodavatele a následně dodávek vybavení (o projektu více v části VIII).
Ve druhé polovině roku 2020 spustila Evropská komise přípravy na revizi Nařízení 517/2014 o F-plynech. SCHKT se bude aktivně podílet na celém procesu revize tím, že bude předkládat návrhy a stanoviska přímo na EK, nebo ve spolupráci s MŽP a zejména jako člen organizace AREA. 
V. Členství v profesních organizacích (AREA, HK, SPTZ)
Z každého zasedání profesní organizace AREA otiskujeme ve Zpravodaji zápis. Za SCHKT se jednání účastní Ing. Brož a Mgr. Stojanov. V roce 2019 bylo jednání v Bratislavě a v Bruselu. Hlavním tématem v roce 2019 byla příprava na opatření Nařízení 517/2014 – zákaz servisu zařízení s obsahem chladiv s vysokým GWP (bylo vydáno několik informačních letáků) a vypracování metodiky pro zřízení systému školení pro servisní mechaniky v oblasti alternativních chladiv. Jednání v roce 2020 byla uskutečněna formou telekonference.  Téma pro rok 2020 bylo mimo jiné vypracování NACE a ESCO kódů pro povolání servisního mechanika chladicích a klimatizačních zařízení a tepelných čerpadel a zejména připravovaná revize Nařízení o F-plynech. 

VI. Publikační a informační činnost
Zpravodaj se nám dařilo vydávat v termínech. Počet inzerátů v roce 2019 byl 71. V roce 2020 jsme z organizačních důvodů sloučili čísla 8 a 9 do jednoho vydání. Počet inzerátů k říjnu 2020 byl 44.  Zpravodaj je též k dispozici registrovaným členům na webu www.chlazeni.cz 
V dubnu byl vydán Katalog firem, který byl distribuován na akcích Svazu a odborných veletrzích. Katalog v nové podobě je též na internetu. 

VII. Certifikace, školení a vzdělávání
V roce  2019 bylo certifikováno 370 osob a za období do 10/2020 pak 210 osob dle 2015/2067 (oproti 292 v roce 2018). Osvědčení na práci na autoklimatizacích získalo za toto období 100 osob. 
Ve školicích střediscích v Praze a v Brně pokračovala výuka kurzů Základy chladicí a klimatizační techniky I a II, kurzů pro získání certifikátu páječe dne ISO 13 585. Od listopadu 2019 nabízíme praktické kurzy pro zacházení s hořlavými chladivy, kterých se do října 2020 zúčastnilo 54 osob prezenčně a 29 distančně (webináře). 
Celkem prošlo v roce 2019 – 10/2020 kurzy SCHKT 446 osob.  

Pokračovala spolupráce s VUT Brno, se kterou pořádáme od roku 2016 kurzy pro doplnění vzdělání nutného pro připuštění ke zkoušce vyhlášky 50 par. 5. V roce 2019 a 2020 proběhl kurz 5x (třikrát v Praze a dvakrát v Brně). 
Celý rok jsme jednali se Střední školou elektrotechnickou a strojírenskou v Praze 10, kde se nám podařilo prosadit zahájení jednoletého nástavbového studia oboru Elektromechanik pro zařízení a přístroje se specializací na chladicí a klimatizační techniku.  Škola se rozhodla vyčlenit prostory pro vybudování odborných učeben a byla podepsána dohoda o spolupráci s vybavením dílen a zajištěním odborných vyučujících. Aktivně jsme se podíleli na náboru zájemců o studium a zajištění odborné praxe ve firmách. Nakonec se do studia zapojilo 21 žáků, kteří v září 2020 zahájili studium. Odborní učitelé jsou zároveň lektoři SCHKT (p. Petr Kulhavý a p. Vladimír Malý) a praktická výuka probíhá částečně v prostorách SCHKT.  Studium bylo bohužel v říjnu přerušeno kvůli epidemii a žáci se připravují distančně. 
V srpnu 2017 podepsalo vedení SCHKT smlouvu o účasti na evropském projektu REAL ALTERNATIVES 4 LIFE. Cílem projektu je vytvoření mezinárodní vzdělávací platformy pro mechaniky CHKT zaměřené na ekologická chladiva. V průběhu roku 2018 byly postupně přeloženy internetové vzdělávací materiály, které jsou po registraci přístupné zájemcům zdarma. Na konci roku se pak zástupci lektorského týmu zúčastnili 4 studijních pobytů v zahraničních vzdělávacích institucích, kde získávali zkušenosti pro pořádání praktických kurzů v oblasti manipulace a servisu zařízení s hořlavými chladivy a R744. Projekt pokračoval v roce 2019, kdy jsme uspořádali školicí den pro naše lektory a potřebným materiálem jsme vybavili školicí střediska v Praze a v Brně. V listopadu 2019 nabízíme školení na hořlavá chladiva odborné veřejnosti. Školení na R744 chceme začít nabízet do konce roku 2020. 

VIII. Projekt Vybavení školicích středisek SCHKT 
Jak už bylo výše zmíněno, využili jsme dotační výzvy Státního fondu pro životní prostředí a získali jsme dotaci na vybavení školicích středisek v Praze a v Brně nářadím a přístroji pro pořádání praktických kurzů pro mechaniky CHKT zařízení s hořlavými chladivy a s CO2. Smlouva o realizaci projektu byla podepsána v srpnu 2019, poté proběhlo výběrové řízení na dodavatele vybavení (vyhrála f. Schiessl) a dodávka vybavení byla realizována průběžně od února do září 2020. 

Rozpočet projektu je 1 297 800 Kč a SCHKT se na něm podílí 40 procenty (tj. 519 126 Kč), zbylých 60 % je dotace SFŽP. Dodávka zahrnuje vybavení dvou dílen nábytkem (dílenské stoly a skříně), servisním vybavením potřebným pro práci s hořlavými chladivy a R744 a také komponentů na sestavení školicích zařízení, která budou sloužit pro praktické ukázky a zkoušky. 
IX. Plán činnosti na rok 2021
V současné době (říjen 2020) je velice těžké cokoli dlouhodobě plánovat. Pokud už v roce 2021 nebudou platit žádná omezení týkající se shromažďování osob, bude plán akcí pro členy SCHKT následovný:

3/2021 

členská schůze SCHKT

4/2021

prodejní výstava a seminář SCHKT v Brně (možná také soutěž učňů)

11/2021
prodejní výstava a seminář SCHKT v Kostelci n. Orlicí
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