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Svaz chladicí a klimatizační techniky z.s. a Školicí středisko CHKT a TČ s.r.o.

Zpráva o činnosti za rok 2018
I. Členstvo
K 1. 1. 2019 bylo v evidenci 719 členů (693 v roce 2018)
II. Sekretariát
V lednu roku 2018 začala v sekretariátu SCHKT pracovat paní Jana Dvořáková na pozici asistentky. Paní Dvořáková nastoupila nejprve jako záskok za paní Evu Škubalovou. Bohužel paní Škubalová podlehla těžké nemoci a paní Dvořákové byla po vypršení doby platnosti smlouvy nabídnuta pracovní smlouva na dobu neurčitou. Smlouva s paní Dvořákovou je psaná na f. Školicí středisko CHKT a TČ, s.r.o. a SCHKT tak nevznikají žádné personální náklady.   
Zasedání Rady SCHKT a valná hromada SCHKT
V roce 2018 zasedala rada SCHKT 3x. Zápisy z jednání jsou k dispozici na internetu a byly zveřejňovány ve Zpravodaji. Na valné hromadě byla přednesena zpráva kontrolní a revizní komise a bylo schváleno usnesení pro rok 2018. 
III. Výstavy, veletrhy, semináře
V říjnu 2018 se SCHKT podílel na českém národním stánku na veletrhu Chillventa v Norimberku. V listopadu jsme se spolupodíleli na organizaci prodejní výstavy a seminářů v Kostelci nad Orlicí. 
Legislativa a jednání s úřady
V první polovině roku 2017 začala platit novela zákona č. 73/2012 o regulovaných látkách a f-plynech (č. 89/2017). Tato novela byla se zástupci SCHKT pravidelně konzultována. Dále byla se zástupci Ministerstva životního prostředí projednávána otázka digitálních záznamů pro zařízení s obsahem F-plynů a možnost dotačního programu pro vybudování školicího centra zaměřeného na alternativní (zejména hořlavá) chladiva. 

V druhé polovině roku proběhlo jednání na Ministerstvu průmyslu a obchodu, kde jsme měli možnost konzultace k připravované novele Nařízení o novém způsobu energetického štítkování výrobků. 
Zástupci SCHKT se prostřednictvím jeho zástupců v normalizační komisi také věnovali revizi normy EN 378, jejíž finální podoba byla schválena v červenci – v češtině pak byla k dispozici v listopadu 2017. SCHKT důsledně loboval za to, aby normalizační institut zaplatil překlad této stěžejní normy, což se nám podařilo. 

Členství v profesních organizacích (AREA, HK, SPTZ)
Z každého zasedání profesní organizace AREA otiskujeme ve Zpravodaji zápis. Za SCHKT se jednání účastní Ing. Brož a Mgr. Stojanov. V roce 2018 bylo jednání ve Vídni a v Norimberku. Hlavním tématem v roce 2018 byla implementace Nařízení 517/2014 v praxi, Ecodesign kondenzačních jednotek, nařízení PED, problémy se získáváním mladých mechaniků a situace s cenami a nelegálním dovozem chladiv.  Ve spolupráci s AREA jsme vydali letáček „Přestaňte instalovat zařízení s R404A“.  
Publikační a informační činnost
Zpravodaj se nám dařilo vydávat v termínech. Počet inzerátů byl v první polovině roku (51), v druhé (36).  Zpravodaj je též k dispozici registrovaným členům na webu www.chlazeni.cz 
V březnu byl vydán Katalog firem, který byl distribuován na akcích Svazu a odborných veletrzích. Katalog v nové podobě je též na internetu. 

V říjnu 2017 byl zahájen prodej třetí části skript Chladicí a klimatizační technika – navrhování chladicích okruhů. V roce 2017 jsme dávali též vytisknout 20 000 evidenčních knih, jejichž formát odpovídá požadavkům nové legislativy. 

Certifikace a školení
Během roku 2018 bylo certifikováno 292 osob dle 2015/2067 (oproti 399 v roce 2017). Osvědčení na práci na autoklimatizacích získalo za minulý rok ???osob. 
Ve školicích střediscích v Praze a v Brně pokračovala výuka kurzů  Základy chladicí a klimatizační techniky. 
Dále jsme v druhé polovině roku zahájily nové kurzy zaměřené na získání evropského certifikátu páječe tvrdého pájení mědi. 

Celkem prošlo v roce 2017 kurzy SCHKT ??? osob. 

Pokračovala spolupráce s VUT Brno, se kterou pořádáme od března 2016 kurzy pro doplnění vzdělání nutného pro připuštění ke zkoušce vyhlášky 50 par. 5. V roce 2017 proběhl kurz třikrát (dvakrát v Praze a jednou v Brně).
Celý rok jsme jednali se střední školou elektrotechnickou a strojírenskou v Praze 10, kde bychom postupem času chtěli zahájit program zaměřený na vzdělávání žáků v oboru CHKT. Škola se rozhodla vyčlenit prostory pro vybudování odborných učeben a byla podepsána dohoda o spolupráci s vybavením dílen a zajištěním odborných vyučujících. Pokud vše proběhne, jak má, tak se s výukou jednoletého nástavbového studia začne v září 2019. 
V srpnu podepsalo vedení SCHKT smlouvu o účasti na evropském projektu REAL ALTERNATIVES 4 LIFE. Cílem projektu je vytvoření mezinárodní vzdělávací platformy pro mechaniky CHKT zaměřené na ekologická chladiva. 

IV. Plán činnosti 2018
· Uspořádání valné hromady SCHKT v Praze (duben)
· Vydání katalogu firem (duben)

· Účast na veletrhu Chillventa 2018 v Normimberku

· Prodejní výstava a konference SCHKT v Kostelci nad Orlicí (listopad)
· Soutěž učňů a účast na stavebním veletrhu v Brně (duben)

· Jednání AREA (červen + říjen)
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